



Tlačová správa

Ringier Axel Springer Slovakia, a.s.
Oddelenie komunikácie

25. apríl 2014

Ringier Axel Springer Slovakia napiekol s Adrianou Polákovou prvú kuchárku s rozšírenou realitou – Koláč mojej mamy

Multimediálny vydavateľský dom Ringier Axel Springer Slovakia dnes do knihkupectiev prináša novinku medzi kuchárkami - knihu s rozšírenou realitou „Koláč mojej mamy“. Chutné rodinné recepty známych slovenských osobností obohatené o videá a fotografie dostupné cez mobilnú aplikáciu.

Chceli by ste vedieť, na akom koláči si v detstve najviac pochutnávali Dominika Cibulková, Adela Banášová, bratia Hossovci, Jana Kirschner, Marek Majeský a ďalšie známe osobnosti? Populárna moderátorka a kuchárka Adriana Poláková odkrýva v spolupráci s obľúbeným kulinárskym e-shopom Kucharky.sk v knihe „Koláč mojej mamy“ až 30 rodinných receptov známych slovenských osobností a zároveň ich úsmevné, či kuriózne príbehy z čias, keď mamičkina kuchyňa bola stredom vesmíru. Nevšednú kuchársku knihu dopĺňajú aj jedinečné snímky z rodinných archívov.

Kniha „Koláč mojej mamy“ je prvým titulom novej edície Kucharky.sk a patrí jej aj ďalší primát medzi kuchárskymi knihami na Slovensku – vychádza s „rozšírenou realitou“. Teda ponúka online obsah navyše. Stačí si do svojich mobilov alebo tabletov stiahnuť bezplatnú aplikáciu Rozšírená realita a získate tak exkluzívny obsah navyše. Pozrite si videá a fotopostupy k niektorým receptom z knihy, zábavný making-of a postupne bude pribúdať ďalší obsah, ako napr. krst knihy „Koláč mojej mamy“, ktorý bude práve na Deň matiek. Aplikácia pre zariadenia s operačným systémom iOS alebo Android je pohodlne dostupná cez AppStore, Google play alebo cez www.rreality.sk.

Knihu si môžete od dnes zakúpiť vo všetkých dobrých knihkupectvách alebo online na najlepšom mieste pre kuchárske knihy, e-shope www.kucharky.sk, aj s podpisom Adriany Polákovej.

Kontakt pre médiá: Tatiana Pavleová

Tel.: + 421 918 700 894

E-mail: tatiana.pavleova@ringieraxelspringer.sk

Táto tlačová správa sa nachádza na www.ringieraxelspringer.sk v sekcii Informácie pre médiá.

Spoločnosť Ringier Axel Springer Slovakia, a. s., je najväčší multimediálny vydavateľský dom na Slovensku. Vydáva absolútne najčítanejší denník Nový Čas. Vo svojom portfóliu má aj magazíny, knihy, online portály, e-shop a aplikácie pre iPad, iPhone a Android. Od decembra 2010 vlastní

Oddelenie komunikácie
Ringier Axel Springer Slovakia, a. s.
Prievozká 14
821 09 Bratislava

01. apríl 2014

vydavateľstvo Ringier Axel Springer Slovakia 70 %-ný podiel v spoločnosti Azet.sk, ktorá je jednotkou na slovenskom internetovom trhu.

*Ringier Axel Springer Slovakia je súčasťou švajčiarsko-nemeckej vydavateľskej skupiny **Ringier Axel Springer Media AG**, ktorá je vedúca integrovaná multimedialná korporácia v strednej a východnej Európe. Spoločnosť so sídlom vo švajčiarskom Zürichu vydáva noviny a časopisy, prevádzkuje webové a mobilné platformy a vlastní tlačiarne. Ringier Axel Springer Media AG je joint venture spoločností Ringier AG a Axel Springer SE.*